
 

 

 

 

新庄村住民意識調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元（２０１９）年５月 

新 庄 村 
 

 

  



- 1 - 
  

第Ⅰ部 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

新たな新庄村振興計画（創生総合戦略含む）を策定するにあたり、平成２２年度に策定し

た振興計画に掲げる項目に関連した満足度を調査し把握することで、今後の施策展開の基

礎資料とすることを目的にアンケート調査を行った。 

 

２ 調査の方法等 

（１）調 査 地 域   岡山県真庭郡新庄村 

（２）調査対象者   新庄村在住の２０歳以上の方（平成３１（２０１９）年３月３１日現在） 

７８９人 

（３）調 査 方 法   調査票を郵送配布（郵送回収） 

（４）回 収 結 果   ３１４人（回答率 ３９．８％） 

（５）調 査 期 間   平成３１（２０１９）年３月２７日（水）～４月１０日（水） 

 

３ 表示 

数値は四捨五入をしているため、比率計がちょうど１００％とならない場合がある。 

 

第Ⅱ部 調査結果 

 

１ 回答者自身について 

 

■問１、問２ 性別及び年齢階層 

単位：上段は人、下段の（ ）内は％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 無回答 計 

男 性 
5 

(3.5) 

11 

(7.7) 

12 

(8.5) 

23 

(16.2) 

28 

(19.7) 

62 

(43.7) 

1 

(0.7) 

142 

(45.2) 

女 性 
11 

(7.0) 

11 

(7.0) 

19 

(12.0) 

16 

(10.1) 

30 

(19.0) 

69 

(43.7) 

2 

(1.3) 

158 

(50.3) 

無回答 
0 

(0) 

0 

(0) 

0 

(0) 

1 

(7.1) 

1 

(7.1) 

9 

(64.3) 

3 

(21.4) 

14 

(4.5) 

計 
16 

(5.1) 

22 

(7.0) 

31 

(9.9) 

40 

(12.7) 

59 

(18.8) 

140 

(44.6) 

6 

(1.9) 

314 

(100.0) 
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■問３ 新庄村での居住年数 

単位：上段は人、下段の（ ）内は％ 

 5 年未満 
5 年以上 

10 年未満 

10 年以上 

20 年未満 

20 年以上 

30 年未満 
30 年以上 無回答 計 

構成比 
18 

(5.7) 

16 

(5.1) 

41 

(13.1) 

38 

(12.1) 

197 

(62.7) 

4 

(1.3) 

314 

(100.0) 

 

■問４ 職業 

単位：上段は人、下段の（ ）内は％ 

 自営業

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート・

アルバ

イト 

専業主

婦(主

夫) 

その他

学生 

無職 その他 無回答 計 

構成比 
78 

(24.8) 

49 

(15.6) 

31 

(9.9) 

35 

(11.1) 

29 

(9.2) 

3 

(1.0) 

73 

(23.2) 

14 

(4.5) 

2 

(0.6) 

314 

(100.0) 

※その他学生は、短大、大学、大学院、専門学校などの学生 

 

■問５ 子どもの成長段階 

単位：上段は人、下段の（ ）内は％ 

 未就学 

児 

小学生 中学生 高校生 その他 

学生 

社会人 その他 無回答 計 

構成比 
17 

(5.4) 

21 

(6.7) 

10 

(3.2) 

13 

(4.1) 

10 

(3.2) 

150 

(47.8) 

43 

(13.7) 

50 

(15.9) 

314 

(100.0) 

※その他学生は、短大、大学、大学院、専門学校などの学生 
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２ 調査結果について 

 

■問６ （１） 人の支え合いがある村 

全体（単純集計） 

 

年代別割合（クロス集計抜粋） 

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「思う方だ」を選択した割合 75% 59% 77% 50% 51% 56% 

 

 全体では人の支え合いがある村と回答した方の割合が５割を超えている。また、年代別

で見ると２０代、４０代が７割を超えている。 

 

■問６ （２） 愛着が持てる村 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋） 

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「思う方だ」を選択した割合 81% 59% 52% 63% 54% 68% 

 

全体では愛着が持てる村と回答した方の割合が６割を超えている。また、年代別で見る

と２０代が８割を超えている。 

  

57% 32% 9% 2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

思う方だ どちらでもない 思わない方だ 無回答 

62% 30% 6% 2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

思う方だ どちらでもない 思わない方だ 無回答 
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■問６ （３） 安心・安全な村 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋） 

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「思う方だ」を選択した割合 75% 73% 77% 75% 61% 67% 

 

全体では安心・安全な村と回答した方の割合が６割を超えている。また、年代別で見ても

全ての年代で６割を超えている。 

 

■問６ （４） 活気のある村 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「思わない方だ」を選択した割合 38% 36% 45% 23% 27% 24% 

 

全体では活気のある村と回答した方よりも、活気のない村と回答した方の割合が僅かに

多い。また、年代別で見ると４０代の方が４割を超えている。 

 

  

69% 22% 7% 2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

思う方だ どちらでもない 思わない方だ 無回答 

25% 45% 28% 2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

思う方だ どちらでもない 思わない方だ 無回答 
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■問６ （５） 環境の良い村 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋） 

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「思う方だ」を選択した割合 75% 55% 74% 58% 63% 71% 

 

全体では環境の良い村と回答した方の割合が６割を超えている。また、年代別で見ても

２０代、４０代、７０代以上が７割を超えている。 

 

■問６ （６） 景観の良い村 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋） 

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「思う方だ」を選択した割合 69% 82% 74% 80% 68% 76% 

 

全体では景観の良い村と回答した方の割合が７割を超えている。また、年代別で見ても

全ての年代で６割を超えている。 

  

67% 23% 7% 3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

思う方だ どちらでもない 思わない方だ 無回答 

75% 17% 5% 3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

思う方だ どちらでもない 思わない方だ 無回答 
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■問６ （７） 暮らしやすい村 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「思う方だ」を選択した割合 13% 27% 29% 20% 34% 49% 

 

全体では暮らしやすい村と回答した方の割合が約４割となっている。また、年代別で見る

と７０代以上の方が約５割となっている。 

 

■問７ 暮らしやすい村と思わない理由（問６で暮らしやすいと思わないと回答した方） 

全体（単純集計） 

 

年代別割合（クロス集計） 

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70代以上 無回答 計 

買い物が不便 6 4 5 11 5 11 1 43 

医療体制が不安 1 4 1 2 2 6 0 16 

除雪が大変 1 1 3 0 1 8 0 14 

近隣に適当な働く場

がない 
2 0 1 3 0 2 1 9 

無回答 0 0 0 3 5 7 0 15 

計 10 9 10 19 13 34 2 
 

 

全体では買い物が不便という回答が多い。また、年代別に見ると、全ての年代で買い物

が不便という回答が多いが、高齢になるほど医療体制が不安や除雪が大変といった理由

を回答している。 

37% 30% 31% 2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

思う方だ どちらでもない 思わない方だ 無回答 

44% 17% 14% 9% 16% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

買い物が不便 医療体制が不安 除雪が大変 近隣に適当な働く場がない 無回答 
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■問８ （１） 地区単位での地域づくり活動 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 38% 41% 45% 23% 37% 36% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合が約４割となっている。また、年代別で見ても

全体と大差はない。 

 

■問８ （２） コミュニティビジネスの推進 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 44% 32% 35% 30% 27% 13% 

 

全体では満足な方だと回答した方よりも、不満な方だと回答した方の割合が多い。また、

年代別で見ると、若い年代の方が不満な方だと回答した割合が多い。 

  

36% 49% 10% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

14% 58% 23% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問８ （３） 村の地域づくりの課題に対する意見・提案のしやすさ 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 25% 27% 23% 30% 25% 19% 

 

全体では満足な方だと回答した方よりも、不満な方だと回答した方の割合が僅かに多い。

また、年代別で見ても全体と大差はない。 

 

■問８ （４） Ｕ・Ｉターン増加の取組 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 31% 23% 26% 15% 15% 19% 

居住年数別割合（クロス集計抜粋）  

 
5 年未満 10 年未満 20 年未満 30 年未満 30 年以上 

「満足な方だ」を選択した割合 44% 13% 20% 24% 16% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約２割となっている。また、年代別に見ると、

２０代が一番満足していても約３割である。ただし、居住年数別で見ると実際にＵ・Ｉターンさ

れたであろう５年未満の方が４割と多い。 

  

21% 52% 23% 4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

19% 57% 18% 6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問８ （５） 都市部との交流人口増加の取組 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 25% 18% 29% 23% 19% 11% 

 

全体では満足な方だと回答した方よりも、不満な方だと回答した方の割合が僅かに多い。

また、年代別で見ても全体と大差はない。 

 

■問８ （６） 買い物をする環境 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 81% 59% 65% 75% 64% 45% 

 

全体では不満な方だと回答した方は約６割となっている。また、年代別に見ると２０代の

約８割が不満な方だと回答した割合が多いが、逆に７０代以上は約４割と少ない。 

  

16% 62% 17% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

13% 25% 57% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問８ （７） 消防・防災体制 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 38% 41% 45% 38% 46% 51% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約５割となっている。また、年代別で見ても

全体と大差はない。 

 

■問８ （８） 交通安全対策 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 38% 59% 45% 43% 46% 43% 

子どもの成長段階別割合（クロス集計抜粋）  

 
未就学児 小学生 中学生 高校生 その他学生 社会人 

「満足な方だ」を選択した割合 65% 48% 60% 54% 70% 41% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約４割となっている。また、年代別で見ても

全体と大差はない。ただし、子どもの成長段階別で見ると、社会人より若い年代の子を持

つ親は満足な方だと回答した割合が多い。 

  

46% 39% 10% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

44% 41% 9% 6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問８ （９） 防犯対策 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 19% 36% 35% 40% 27% 39% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約４割となっている。また、年代別で見ると、

２０代の方が満足な方だと回答した割合が少ない。 

 

■問８ （１０） 廃棄物の少量化・リサイクル活動 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 25% 41% 29% 25% 39% 35% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約３割だが、不満な方だと回答した方の割合

も少ない。また、年代別で見ても全体と大差はない。 

  

35% 47% 13% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

34% 46% 14% 6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問９ （１） 降雨時の山・川に係る危険箇所の情報共有 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 31% 50% 29% 15% 25% 27% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合が不満な方だと回答した方よりも僅かに多い。

また、年代別で見ると、５０代の方が満足な方だと回答した割合が少ない。 

 

■問９ （２） 村道・林道の道路整備 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 25% 41% 26% 20% 29% 34% 

職業別割合（クロス集計抜粋）  

 

自営業 

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート 

・アル

バイト 

専業主

婦(主

夫) 

その他学生 無職 

「満足な方だ」を選択した割合 35% 14% 48% 29% 31% 33% 30% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は３割となっている。また、年代別で見ても全

体と大差はない。ただし、職業別に見ると会社員の方は満足な方だと回答した割合が少な

い。 

  

28% 41% 25% 6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

30% 45% 20% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問９ （３） 町並み保存地区の維持・保存 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 38% 50% 35% 33% 34% 43% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約４割となっている。また、年代別で見ても

全体と大差はない。 

 

■問１０ （１） 農業振興 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 25% 14% 26% 30% 37% 33% 

職業別割合（クロス集計抜粋）  

 

自営業 

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート 

・アル

バイト 

専業主

婦(主

夫) 

その他学生 無職 

「不満な方だ」を選択した割合 45% 29% 19% 23% 34% 33% 23% 

 

全体では不満な方だと回答した方が３割となっている。また、年代別で見ると３０代の方

が不満な方だと回答した割合が少ない。ただし、職業別で見ると自営業の方が不満な方だ

と回答した割合が多い。 

  

39% 41% 15% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

15% 49% 30% 6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問１０ （２） 畜産振興 

 全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 25% 14% 23% 15% 25% 16% 

職業別割合（クロス集計抜粋）  

 

自営業 

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート 

・アル

バイト 

専業主

婦(主

夫) 

その他学生 無職 

「不満な方だ」を選択した割合 24% 22% 16% 20% 10% 33% 15% 

 

全体では不満な方だと回答した方が多いが、約２割となっている。また、年代別や職業

別で見ても全体と大差はない。 

 

■問１０ （３） 林業振興 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 19% 5% 10% 15% 20% 24% 

 

  

13% 60% 19% 8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

17% 57% 19% 7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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職業別割合（クロス集計抜粋）  

 

自営業 

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート 

・アル

バイト 

専業主

婦(主

夫) 

その他学生 無職 

「不満な方だ」を選択した割合 26% 16% 13% 11% 14% 33% 21% 

 

全体では不満な方だと回答した方が多いが、約２割となっている。また、年代別で見ると

３０代の方が不満な方だと回答した割合が少ない。ただし、職業別で見ると全体と大差はな

い。 

 

■問１０ （４） 商工業振興 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 50% 45% 45% 55% 42% 32% 

職業別割合（クロス集計抜粋）  

 

自営業 

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート 

・アル

バイト 

専業主

婦(主

夫) 

その他学生 無職 

「不満な方だ」を選択した割合 36% 49% 39% 63% 31% 33% 27% 

 

全体では不満な方だと回答した方が４割となっている。また、年代別で見ても全体と大差

はない。ただし、職業別で見ると、パート・アルバイトの方が不満な方だと回答した割合が突

出して多い。 

  

8% 45% 40% 7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問１０ （５） 観光振興 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 38% 36% 29% 33% 22% 17% 

職業別割合（クロス集計抜粋）  

 

自営業 

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート 

・アル

バイト 

専業主

婦(主

夫) 

その他学生 無職 

「不満な方だ」を選択した割合 24% 37% 29% 34% 14% 33% 12% 

 

全体では不満な方だと回答した方が多いが、約２割となっている。また、年代別や職業

別で見ても全体と大差はないが、若い世代ほど不満な方だと回答した割合が多い。 

 

■問１０ （６） 六次産業の推進 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 19% 18% 26% 28% 31% 20% 

 

  

16% 53% 24% 7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

13% 55% 23% 9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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職業別割合（クロス集計抜粋）  

 

自営業 

(農業･

林業含

む) 

会社員 公務員 

･団体

職員 

パート 

・アル

バイト 

専業主

婦(主

夫) 

その他学生 無職 

「不満な方だ」を選択した割合 27% 27% 16% 37% 10% 33% 19% 

 

全体では不満な方だと回答した方が多いが、約２割となっている。また、年代別や職業

別で見ても全体と大差はない。 

 

■問１１ 源流域としての森林保全の取組 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 31% 32% 13% 13% 19% 24% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約２割となっているが、不満な方だと回答し

た方の割合も少ない。また、年代別で見ても全体と大差はない。 

 

■問１２ （１） 地域と学校との連携 

全体（単純集計） 

 
  

21% 55% 14% 10% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

34% 47% 9% 10% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 50% 50% 35% 30% 39% 29% 

子どもの成長段階別割合（クロス集計抜粋）  

 
未就学児 小学生 中学生 高校生 その他学生 社会人 

「満足な方だ」を選択した割合 41% 62% 50% 62% 50% 28% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約３割となっている。また、年代別や子ども

の成長段階別で見ると若い世代や小学生を持つ親は満足な方だと回答した割合が多い。 

 

■問１２ （２） 地域の将来を担う人づくり 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 31% 64% 32% 40% 32% 29% 

子どもの成長段階別割合（クロス集計抜粋）  

 
未就学児 小学生 中学生 高校生 その他学生 社会人 

「不満な方だ」を選択した割合 47% 29% 30% 23% 30% 34% 

 

全体では不満な方だと回答した方の割合が約３割となっている。また、年代別で見ると、

３０代の方が不満な方だと回答した割合が突出して多い。子どもの成長段階別で見ると未

就学児を持つ親は不満な方だと回答した割合が多い。 

  

11% 47% 34% 8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問１２ （３） 生涯学習の充実 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 31% 14% 32% 8% 20% 20% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は２割となっているが、不満な方だと回答した

方も少ない。また、年代別で見ると５０代の方が満足な方だと回答した割合が少ない。 

 

■問１２ （４） 自然体験機会の充実 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 38% 36% 29% 15% 14% 14% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約２割となっているが、不満な方だと回答し

た方も少ない。また、年代別で見ると若い世代ほど満足な方だと回答した割合が多い。 

  

20% 60% 12% 8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

18% 59% 14% 9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問１２ （５） 文化資源の利活用 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 19% 23% 26% 10% 17% 10% 

 

全体では満足な方だと回答した方よりも、不満な方だと回答した方の割合が僅かに多い。

また、年代別で見ても全体と大差はない。 

 

■問１３ （１） 高齢者同士や若い世代との交流 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 19% 9% 19% 5% 12% 33% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約２割となっているが、不満な方だと回答し

た方も少ない。また、年代別で見ると５０代の方が満足な方だと回答した割合が少ない。 

  

13% 63% 14% 10% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

21% 54% 18% 7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問１３ （２） 自然を生かした健康づくり 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 25% 14% 16% 10% 15% 33% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は約２割となっているが、不満な方だと回答し

た方も少ない。また、年代別で見ても全体と大差はない。 

 

■問１３ （３） 医療体制 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 44% 50% 52% 53% 29% 26% 

 

全体では不満な方だと回答した方の割合が約４割となっている。また、年代別で見ると高

齢の方は不満な方だと回答した割合が少ない。 

  

22% 57% 14% 7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

29% 31% 35% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問１３ （４） 地域で子どもを育てる環境 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 50% 41% 35% 30% 36% 46% 

子どもの成長段階別割合（クロス集計抜粋）  

 
未就学児 小学生 中学生 高校生 その他学生 社会人 

「満足な方だ」を選択した割合 35% 57% 50% 69% 50% 40% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は４割となっている。また、年代別で見ても全

体と大差はない。子どもの成長段階別で見ると高校生、小学生を持つ親は満足な方だと回

答した割合が多い。 

 

■問１３ （５） 介護を受ける環境 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「満足な方だ」を選択した割合 19% 14% 16% 15% 36% 39% 

 

全体では満足な方だと回答した方の割合は３割となっている。また、年代別で見ると高齢

の方は満足な方だと回答した割合が多い。 

  

40% 42% 12% 6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 

30% 46% 17% 7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 
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■問１３ （６） 障害のある人の地域全体での受け入れ環境 

全体（単純集計） 

 
年代別割合（クロス集計抜粋）  

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

「不満な方だ」を選択した割合 25% 41% 32% 30% 17% 11% 

 

全体では満足な方だと回答した方よりも、不満な方だと回答した方の割合が僅かに多い。

また、年代別で見ると高齢の方は不満な方だと回答した割合が少ない。 

14% 60% 20% 6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比 

満足な方だ どちらでもない 不満な方だ 無回答 


